Брифинг

«Городское озеро будет жить...»



(Продолжение. Начало на

1 стр.). - Жителей района по-прежнему остро волнует вопрос увеличивающегося количества бродячих животных. Как повлияет на снижение популяции процедура чипирования?

- Ожидается объявление конкурса по стерилизации. В ближайшее время будет подписан меморандум о предоставлении сроком на четыре месяца вольера, который находится в частном владении предпринимателя Талгата Аймухамедова, для приюта временного содержания животных.

С 1 октября начнется отлов бродячих животных.

Процедура чипирования определит принадлежность животного тому или иному хозяину. Это позволит привлекать хозяев животных, отловленных в общественных местах, к административной ответственности за ненадлежащий присмотр за животным.

- Когда начнется ремонт пустующего здания поликлиники и хирургического корпуса больницы?

- Этот вопрос не сходит с повестки дня. На днях состоялась

беседа с областным управлением строительства, в ходе которой было заявлено, что ремонт здания поликлиники включен в план строительства на 2024 год. Защита проекта в Министерстве строительства состоится в октябре. Есть вероятность, что предложенный проект будет поддержан. До конца года судьба здания будет решена.

Разработкой проектно-сметной документации многопрофильной региональной больницы, в составе которой будет обновленный хирургический корпус, занимается областное управление строительства. Точная дата начала ремонта пока неизвестна.

Что по поводу здания между Центром обслуживания населения и Центром поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации?

Это здание имеет адрес: ул. Ленина, 108. На сегодня готова проектно-сметная документация. На первом этаже предполагается размещение отделения дневного пребывания для детей с инвалидностью, второй этаж будет отдан для отделения дневного пребывания лиц с инвалидностью старше

18 лет. Здесь же будет находиться Центр активного долголетия. Третий этаж будет занят отделом социальной защиты населения.

Средства на реализацию данного проекта будут выделены в 2024 году.

- Какова ситуация с пассажиропотоком вновь открытого маршрута Житикара - Астана? Открыты ли дополнительные рейсы автобуса № 16 для встречи и отправки пассажиров данного маршрута?

- По информации АО «Национальная компания «Қазақстан темір жолы», средний пассажиропоток нового маршрута составляет 70-75 человек в день.

В расписании движения автобуса № 16 предусмотрены рейсы для встречи и отправки пассажиров нового маршрута.

- Будет ли ремонт дороги между магазинами «Шолпан» и «Султан», ведущей на городской рынок?

В Дорожной карте по развитию уличной дорожной сети на период с 2023 по 2025 год этот участок не отражен. Вопрос его ремонта будет решаться после детального осмотра.

- Какие еще проекты будут осуществлены в рамках Комплексного плана развития

- Из крупных проектов Комплексного плана на 2023-2027 годы – реконструкция здания поликлиники, строительство нового пожарного депо, капитальный ремонт районного Дворца культуры. реконструкция двух водогрейных котлов центральной городской котельной, магистральных канализационных сетей. Помимо этого, он включает установку мини-футбольных полей и дальнейшее благоустройство города.

- Как чувствуют себя саженцы на Аллее земляков?

- Все саженцы прижились. На следующий год будет проводиться дальнейшее благоустройство

Брифинг завершился вопросом о судьбе городского озера. По словам главы региона,

озеро сохранится. Вопрос его реконструкции на

стадии обсуждения.

Тогжан

ЖАМАНКУЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТИКАРИНЦЫ!

Приглашаем на праздничные мероприятия, посвященные Дню пожилых

29 сентября, 15.00, большой зал РДК - праздничный концерт, посвященный

Дню пожилых людей, «Қарттарым – асыл қазынам»; 29 сентября, 16.00, фойе РДК - конкурсно-развлекательная программа и праздничная дискотека для пожилых.

Событие

Ради мира на Земле...

12 сентября в нашей стране свой профессиональный праздник отметили сотрудники местных органов военного управления.

Подразделения управления выполняют задачи по комплектованию войск, военных учебных заведений, ведению учета и организации подготовки военно-обученного резерва, проводят военно-патриотическую работу среди казахстанцев.

Символично, что неделю спустя, 19 сентября, состоялась презентация обновленного призывного участка отдела по делам обороны района.

Проведенная реконструкция результат планомерной работы и взаимодействия местной исполнительной власти и органов военного управления.

Помощь в проведении ремонта оказана АО «Костанайские минералы», ТОО «Комаровское горное предприятие», ТОО «Брендт».

Начальник отдела по делам



обороны района Данияр Бикадамов от лица вверенного ему коллектива выразил огромную благодарность акиму района Утегенову Н. К., руководству предприятий за понимание и поддержку в решении вопроса ремонта призывного участка.

После торжественной цере-

монии, посвященной важному событию, состоялась высадка пирамидальных тополей. Это начало благоустройства территории, на которой в скором времени появится новый, современный плац.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

Құрметті жітіқаралықтар!

Сіздерді Қарттар күнімен шын жүректен құттықтаймын!

Халқымызда «Қарты бар ел – қазыналы ел» деген тағылымды сөз бар. Біз –әрқашан аталарын қадірлеп, ардагерлерін ардақтаған текті елдің ұрпағымыз. Үлкендерге деген құрмет – ұрпақтан ұрпаққа берілетін мінез-қылықтардың бірі.

Сіздердің өмірлік тәжірибелеріңіз бен ақыл-кеңестеріңіз, тәлім-тағылымдарыңыздың біз үшін орны бөлек.

Биыл Жітіқара ауданына ерекше дата - 95 жыл. Бүгінде ауданымыздың әлеуметтік-экономикалық дамуына үлес қосқан зейнет жасындағы ардагерлер қоғамдық жұмыстарға белсене араласып, жас ұрпаққа бағыт-бағдар беріп, қоғамның дұрыс дамуына зор үлес қосуда.

Құрметті жітіқаралықтар, дендеріңізге саулық, әулеттеріңізге амандық, шаңырақтарыңызға шаттық, бақ-береке

Өмірлік күш-қуаттарыңыз сарқылмасын, ел дамуы жолындағы берекелі бейнеттің зейнетін көріп, ұзақ жасаңыздар!

Жітіқара ауданының әкімі Н. УТЕГЕНОВ.

Дорогие житикаринцы!

С чувством глубокой благодарности поздравляю вас с Днем пожилых людей!

Старшее поколение – это люди, которые прошли большой жизненный путь, заслужили всеобщее уважение своим добросовестным трудом, активным участием в общественной жизни.

Вы поколение людей беспримерного героизма, патриотизма и стойкости. Именно вами создано и сохранено все, чем сегодня

В этом году Житикаринский район отмечает особенную дату – 95-летие со дня образования. И конечно, огромен ваш вклад – людей старшего поколения – в развитие и становление нашего района.

Многие из вас и сегодня продолжают заниматься общественной деятельностью, принимают посильное участие в воспитании подрастающего поколения. Огромная воля, неиссякаемая энергия, активная жизненная позиция, свойственные вам, являются примером для молодежи.

От всей души желаю вам, дорогие житикаринцы, мира и тепла, счастья и любви, душевного спокойствия и благополучия! Аким Житикаринского района Н. УТЕГЕНОВ.

Здоровый образ жизни

Спортивная перезагрузка



Одним из приоритетных направлений развития страны является формирование здорового образа жизни ее граждан.

Сохранение и укрепление здоровья обучающихся, воспитание потребности в систематических занятиях физической культурой и спортом – это то, над чем целенаправленно работает педагогический коллектив Житикаринского политехнического колледжа.

В рамках плана спортивно-массовой работы 22 сентября на обновленном стадионе «Жігер» состоялся традиционный День здоровья.

После торжественного открытия мероприятия прошла музыкальная разминка.

Программа дня была обшир-

Старт всем спортивным кон-

курсам дал «Забег здоровья», в котором приняли участие не только обучающиеся, но и их преподава-

Много эмоций подарили «Веселые эстафеты», а спортивный марафон прошел по станциям.

Ребята состязались в прыжках длину, поднятии гирь, асық ату, бросках мяча, дартсе, прыжках на скакалках и других конкурсах.

День здоровья стал праздником хорошего настроения, все участники получили заряд бодрости и энергии.

Победа досталась сильней-

А для кого-то из ребят этот день стал поводом задуматься, отказаться от вредных привычек и начать вести здоровый образ

Преимущества этого очевидны. **Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.**

ЗАГС-инфо

*C 18 по 24 сентября в Житикаре зарегистрировали брак четыре пары, из них только одна торжественно. Молодой невесте – 24 года, жених на год старше, возрастной невесте – 53 года, возрастному жениху – 65 лет.

*Развелись на прошлой неделе три пары по совместному

заявлению супругов.

'Зарегистрировано рождение шести малышей: одного мальчика по имени Богдан и пяти девочек (Ясмина, Айлин, Ева, Амилия, София). Самой молодой маме — 21 год, молодому папе — 24 года, зрелой маме – 35 лет, зрелому отцу столько же.

Умерло за неделю четыре человека: двое мужчин в возрасте 56 и 88 лет и две женщины 73 и 85 лет.